



Житель Ракитянского района подозревается в убийстве знакомой

Следственным отделом по городу Белгород Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области возбуждено уголовное дело по факту обнаружения тела 20-летней жительницы областного центра по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, 26 апреля 2018 года 23-летний житель Ракитянского района находился в гостях у своей знакомой в областном центре. Подозреваемый из ревности нанес девушке множественные удары ножом в область головы, шеи, туловища и верхних конечностей. От полученных ранений потерпевшая скончалась на месте происшествия, молодой человек скрылся.

В настоящее время в суд подготовлено ходатайство об избрании подозреваемому меры пресечения в виде заключения под стражу, проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

27 Апреля 2018

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/1220852>